
東工大卓球部 OBミニ会合（実質運営委員会）議事録 

 

開催日時：2019年 9月 29日午前 11時～ 

場所：志波田（大岡山） 

参加者：金沢さん、沖さん、平賀さん、竹村さん、坂口先生（オブザーバー）、前野（記） 

 

◆議事内容 

○アンケート結果コメント 読み合せ 

 - 各自目を通してあったため割愛 

 

○ご意見、自由記入欄 読み合せ 

 - 各自目を通してあったため割愛 

 

○日曜開催 試験的導入の可否 

・ 今回のアンケート結果を公表した上で、もう一度開催曜日の希望についてアンケート

調査する。 

・ 日曜開催の懸念事項 

- 日曜の場合、一食の予約の最低金額が(たしか)15万円だが、現状約 25万円でお願

いしているため、参加人数が大幅に減らない限り問題なし。 

- 日曜の体育館の予約の取りやすさは要確認。 

 

○会費の小口化（一口千円 etc）の可否 

・ 一口千円で三口推奨とし、広く浅く集金を狙う。 

・ 将来的には振り込みで十分集まるようになれば、OB会で集金をしなくてもよいか。 

 

○OB会費 再督促の可否 

・ 銀行口座増設の認知度はまだ低い。 

  アンケート配信時などに情報発信していく。 

 

○OB会費協力者に対する返礼 

・ 現状振り込みがあったときの確認が難しい。 

メール等で銀行からお知らせがあればよいが、現状は記帳するしかない。 

法人口座でもネットバンキングが利用可能か調べる。 → 竹村さん 

・ 振り込んでくれた人にはお礼と領収書をメールで送付。 

担当者は今後検討。 

 

 



○プロコーチ謝金の補助割合（現状 50％）の再考 

 プロコーチを雇うようになってチーム力は向上しているか？ 

 OB会予算が潤沢になったら、補助割合↑？orコーチ頻度↑？ 

 コーチ受講時間に（レギュラー⇔補欠で）不公平感はないか？ 

・ 基本的には現役の意向でコーチは継続してきている。 

これまでも現役が運営委員会に参加したときはコーチの是非についてヒアリングして

きた。 

主将だけでなく、部員全員から意見を聞くのもよい。 

レギュラー、非レギュラーで不公平感を感じていないか、など。 

・ 謝金の額、OB会の補助割合を今一度確認する。 

 

○次回開催日の仮決め 

・ 2/8、11以外で 2月中の都合のよい日程を林さんに確認する。 

 

○その他 

 ・自由記入欄への意見に対する返信は、表にまとめていずれ公表する予定。 

  個人名は出さず、年次だけ表示する。 

 

◆A.I. 

- どこか一行にネットバンキングが利用できるか問い合わせる（竹村さん） 

- 土 or 日曜開催のアンケートをもう一度とる（沖さん） 

 

以上 


